



213/12.6.2019

## Parlamentul României

### Senat

#### Comisia pentru muncă, familie și protecție socială

Nr. XXVII/<sup>153</sup>/...../12.06.2019

#### RAPORT

#### asupra Propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice

#### L213/2019

În conformitate cu prevederile art. 70 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, **Comisia pentru muncă, familie și protecție socială**, prin adresa nr. **L213/2019**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării **raportului**, asupra **propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice**, inițiator fiind domnul Vîlceanu Dan - deputat PNL.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare, intervențiile legislative vizând includerea unor noi locuri de muncă în categoria locurilor de muncă în condiții speciale, precum și modificarea listei unităților care au obținut avizul pentru îndeplinirea procedurilor și cerințelor de încadrare în condiții speciale.

Consiliul Legislativ a transmis un aviz favorabil.

Consiliul Economic și Social a analizat propunerea legislativă și a avizat-o favorabil.

**Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități** a avizat **negativ** propunerea legislativă.

La dezbaterile propunerii legislative au participat reprezentanții **Ministerului Muncii și Justiției Sociale** care au menționat că **nu susțin** adoptarea acestei inițiative legislative deoarece soluția legislativă preconizată este susceptibilă a afecta principiul neretroactivității în ceea ce privește obținerea avizului pentru îndeplinirea procedurilor și criteriilor de încadrare în condiții speciale, fiind obținut anterior intrării în vigoare a Legii nr. 263/2010.

Având în vedere argumentele prezentate d. Guvern, în ședința din data de **04.06.2019**, membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, **cu unanimitate de voturi**, să adopte **raport de respingere**.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateri și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice**.

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, **Camera Deputaților fiind Cameră decizională**.

*Președinte,*

**Senator Ion ROTARU**



*Secretar,*

**Senator BODOG Florian-Dorel**

